



В городе Александровск генеральному директору завода назначен судебный штраф за сокрытие денежных средств и имущества организации за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов

Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения судебного штрафа жителю города Александровска, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

Следствием и судом установлено, что с 24 апреля 2015 года по 30 сентября 2015 года обвиняемый, являясь генеральным директор ОАО «Александровский машзавод», достоверно знающий о имеющейся недоимке по налогам в сумме более 2 миллиона 250 тысяч рублей, образовавшейся в 2015 году, умышленно сокрыл денежные средства и иное имущество организации через аффилированное юридическое лицо, за счёт которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам, в сумме более 41 миллиона рублей. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый погасил недоимку по налогам и сборам на общую сумму более 41 миллиона рублей.

Постановлением суда уголовное дело в отношении обвиняемого прекращено, ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 250 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1242389>